

Erratum

Helv. Chim. Acta **1991**, 74, 1941, No. 184: Paula Walser, Peter Renold, Victor N'Goka, Fatemeh Hosseinzadeh, and Christoph Tamm: Reference [15] should read:

P. Mohr, N. Waespe-Šarčević, Ch. Tamm, K. Gawronska, J. K. Gawronski, *Helv. Chim. Acta* **1984**, 66, 2501.